



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ



ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
<https://www.ris3rcm.eu/>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής στην Τελετή Απονομής Βραβείων του Διαγωνισμού Ανοικτής Καινοτομίας “Innovation For Society Awards” της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο Μηχανισμός Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας (One Stop Liaison Office) της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με χαρά σας προσκαλεί

στην **Τελετή Απονομής Βραβείων** του Διαγωνισμού Ανοικτής Καινοτομίας
“Innovation For Society Awards 2024” (IFS Awards 2024) της Περιφέρειας,

την **Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024**, και ώρα **18.00-21.00**, στο **Αμφιθέατρο Ι**, του **ΚΕΔΕΑ, ΑΠΘ (3ης Σεπτεμβρίου, Πανεπιστημιούπολη)**.

Ο Διαγωνισμός Innovation for Society Awards, αποτελεί μια πρωτοβουλία του Μηχανισμού Υποστήριξης Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας που ξεκίνησε τον Απρίλιο του 2024, με στόχο την ανάδειξη των δυνατοτήτων του περιφερειακού οικοσυστήματος καινοτομίας και την ενίσχυση και προώθηση των συνεργασιών μεταξύ των επιχειρήσεων και των ερευνητών για την εύρεση επιχειρηματικών λύσεων με κοινωνικό αντίκτυπο.

Στον πρωτοποριακό για την περιφέρεια διαγωνισμό, δέκα κορυφαίες επιχειρήσεις από διαφορετικούς κλάδους της οικονομίας προσκάλεσαν ερευνητές, startups, spinoffs και ιδιώτες να αναπτύξουν καινοτόμες λύσεις που θα αναβαθμίσουν τις επιχειρηματικές τους πρακτικές και θα τις καταστήσουν πιο ανταγωνιστικές, συμβάλλοντας παράλληλα στην επίλυση σημαντικών κοινωνικών και περιβαλλοντικών προκλήσεων.

Ως εκ τούτου, σας προσκαλούμε στην εκδήλωση γιορτής, όπου θα έχετε την ευκαιρία

- ✓ να γνωρίσετε τους πρωταγωνιστές της καινοτομίας στην περιοχή μας,
- ✓ να ανακαλύψετε τις πιο πρωτοποριακές ιδέες και
- ✓ να εμπνευστείτε από τις επιτυχίες των συμμετεχόντων αλλά και να γίνετε μάρτυρες της θετικής επίδρασης που είχε ο διαγωνισμός Innovation for Society Awards στην περιφέρεια μας.

Απαραίτητη η εγγραφή σας στον παρακάτω σύνδεσμο: [Εγγραφή/Δήλωση Συμμετοχής](#).

Με ιδιαίτερη εκτίμηση
Καλλιόπη Στάμογλου

Αν. Προϊσταμένη Αυτοτελούς Διεύθυνσης
Υποστήριξης Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας της
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Κεντρική Μακεδονία